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MarkcHMAIBHOE HANPAKRECHHE 220B

KoH4ecTBO N0/I0:KEeHHH 12

HoMHHAILHOE HANpsA:ReHHe 125 B

Tork 03 A

THIO MOHTA:XKAa  HA IVIATY

Koan4ecTBO HanpasdeHHR 1

ConpoTHBE/I€eHHE H30IAIHH, He MeHee S00 MOMm
Kon4ecTBO IHK/I0B KOMMYTAIIHH (3/1eKTPO), He MeHee 10000
HcenwsiTano 1000B B Tedenne 1 MHHVTEI

Yeuane 400 re/em -1.5 Kre/em

MarkcHMAJIBHBIA YIo/1 moBopoTa 360° +£5°

¥roa npeodpazoBaHusa 45/51.4° +1°

TpaHcnOpTHAA YIAKOBKA: pa3iMep/Ko.1-Bo 49.5%32*%20/1000
Bec OpyrTo 14.20

ConpoTHBEI€HHE KOHTaKTa <0,05 OMm



